

**КУБАНСКИЙ КАЗАЧИЙ ХОР –
ПРОСЛАВЛЕННЫЙ
ТВОРЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ
КУБАНИ**

1811 год – год основания хора

- В 2007 году Кубанский казачий хор отметил 195-летие со дня своего основания



1811 г.

- Основатель хора – протоиерей Кирилл Россинский



Льются песни над Кубанью...

- Кубанский казачий хор сегодня – это коллектив, известный во всем мире



В традициях предков...



- Кураж, море эмоций, настоящая мужская сила – в хореографической композиции «Ковал кузнец казачью шашку»

Колоритные некрасовцы...



В танце некрасовских казаков воедино слилась танцевальная манера Украины, Кавказа и России

Виктор Гаврилович Захарченко



- С 1974 года – бессменный художественный руководитель Кубанского казачьего хора

Благословление Патриарха

- Святейший Патриарх Алексий II благословляет Виктора Захарченко на славное празднование 195-летнего юбилея Кубанского казачьего хора



«Песенная симфония» -

- Грандиозный хоровой цикл, написанный Виктором Гавриловичем Захарченко на стихи поэтов-классиков России и Украины



Звучит «Песенная симфония»...

- Звучит песня Виктора Захарченко на стихи А.Толстого «Ой, стога-стога».



Солистка – засл.
артистка Кубани
Марина Гольченко

Анатолий Лизвинский



Солист хора, на протяжении многих лет исполнитель любимых зрителями кубанских песен

Юбилейные концерты хора

- Ознаменовались премьерой сразу нескольких вокальных и хореографических композиций, среди которых — «Хуторская полька»



Мужская группа хора

- Возле памятника казаку у здания администрации Краснодарского края



С юбилеем!

- Со 195-летием коллектив поздравил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин



Многая лета!

- Желаем Кубанскому казачьему хору и его замечательному художественному руководителю В.Г. Захарченко новых успехов, творческих удач и достижений в развитии хорового искусства!

